
Ri
zz

ol
i ®

 0
2.

20

Las tradiciones 
antiguas regresan.

Nueva serie L

Ri
zz

ol
i e

st
á 

co
ns

ta
nt

em
en

te
 o

rie
nt

ad
o 

ha
ci

a 
la

 m
ej

or
a 

de
 s

us
 p

ro
du

ct
os

. P
or

 e
st

a 
ra

zó
n,

 la
s 

ca
ra

ct
er

ísti
ca

s 
té

cn
ic

as
 y

 e
st

éti
ca

s 
de

 e
st

e 
ca

tá
lo

go
 e

st
án

 s
uj

et
as

 a
 c

am
bi

os
 s

in
 p

re
vi

o 
av

iso
. 

ACABADOS

Rizzoli s.r.l. - Ubicación única
Zona Artigianale 1, - Frazione San Lugano - 39040 - Trodena nel Parco Naturale (BZ) - Italia

Tel. +39 0471 887551 - www.rizzolicucine.es

Socio:

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
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estándar opcional

(1)  Medición por encima de la superficie (excluido el elevador).
(2) 271 kg. para acabado Rustik blanco y rojo (300 kg para LT 90). 286 kg para el acabado de Rustik Serpentine (315 kg para LT 90).
(3) Temperatura media a la potencia nominal. Pueden producirse temperaturas de humo instantáneas más altas. 
     Se recomienda utilizar siempre tuberías con la especificación mínima T400.

(1) Fabricado en acero pintado de negro.
(2) El ajuste es de aproximadamente 10 mm.
(3) Solo para cocinas y estufas con salida de humos trasera. 
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FINITURE

Rizzoli s.r.l. - Unica sede
Zona Artigianale 1, - Frazione San Lugano - 39040 - Trodena nel Parco Naturale (BZ) - Italia

Tel. +39 0471 887551 - info@rizzolicucine.it - www.rizzolicucine.it

Partner:

SPECIFICHE TECNICHE

DOTAZIONI

Misure in mm

La
rg

he
zz

a

Pr
of

on
di

tà

A
lte

zz
a(1

)

Pr
of

. c
am

er
a 

di
 c

om
b.

 (v
al

. m
ed

io
)

Sp
or

ge
nz

a 
pi

an
o

Sp
es

so
re

 p
ia

no

A
lz

ati
na

D
ia

m
et

ro
 c

er
ch

ia
ta

Po
te

nz
a 

no
m

in
al

e 
co

m
pl

.  
(k

W
)

Re
nd

im
en

to
 a

 p
ot

en
za

 n
om

. %

Fl
us

so
 g

as
 d

i s
ca

ric
o 

(g
/s

)

Te
m

pe
ra

tu
ra

 g
as

 d
i s

ca
ric

o 
(°

C)
(3

)

Ti
ra

gg
io

 c
on

sig
lia

to
 (P

a)

Bo
cc

a 
di

 c
ar

ic
o 

(lx
h)

Pe
so

 (K
g.

)

D
im

en
sio

ni
 d

el
 fo

rn
o 

(lx
px

h)

Modello

Rustik Bianco Rustik Rosso Rustik Serpentino

L 90
LT 90

900

900

600

600

850

850

30

30

20

20

320

320

400

385

(2)

(2)

260x265

260x265

350x430x279

350x430x279

10,2

10,2-23,8

83,3

80,1-77,0

12,4

13,6

11

12

168

187

40x15

40x15

Modello

L 90
LT 90

Pr
es

a 
ar

ia
 e

st
er

na
 E

xt
er

na
l A

ir®

Si
st

em
a 

di
 c

om
bu

sti
on

e 
Su

pe
rfl

am
e®

Si
st

em
a 

di
 co

m
bu

sti
on

e 
H

2O
 S

ys
te

m
®

Pr
ed

isp
os

iz
io

ne
 p

er
 s

ca
ric

o 
te

rm
ic

o

Fi
an

ch
i a

re
ati

 a
 c

on
ve

zi
on

e 
na

tu
ra

le

Po
rt

a 
fu

oc
o 

co
n 

do
pp

io
 v

et
ro

Po
rt

a 
fo

rn
o 

co
n 

te
rm

om
et

ro

Fo
rn

o 
co

n 
ill

um
in

az
io

ne
 e

le
tt

ric
a

Te
gl

ia
 s

u 
gu

id
e 

te
le

sc
op

ic
he

Pr
ot

ez
io

ne
 p

or
ta

 fu
oc

o

Zo
cc

ol
o 

su
 m

isu
ra

(1
)

U
sc

ita
 fu

m
i p

os
te

rio
re

 re
go

la
bi

le
(2

)

Pi
as

tr
a 

in
 v

et
ro

ce
ra

m
ic

a(
3)

 

Co
pr

ip
ia

st
ra

 in
ox

Pr
ofi

li 
pe

r p
ia

no
 

Ki
t d

i m
an

ut
en

zi
on

e

di serie optional

(1) Misura sopra piano (esclusa alzatina). 
(2) 271 kg. per finitura Rustik Bianco e Rosso (300 kg. per LT 90). 286 kg. per finitura Rustik Serpentino (315 kg per LT 90).
(3) Temperatura media alla potenza nominale. Si possono avere temperature dei fumi istantanee superiori. Si raccomanda di utilizzare sempre tubazioni con 

specifica minima T400.

(1) Realizzato in acciaio verniciato nero. 
(2) La regolazione è di circa 10 mm.
(3) Solo per cucine e termocucine con uscita fumi posteriore. 

a scelta
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NUEVA SERIE L.
ADEMÁS DEL DISEÑO GANADOR,
MUCHO MÁS TECNOLOGÍA.

Lanzada hace menos de tres años, la Serie L regresa al 
mercado con un nuevo paquete de tecnologías que mejoran 
significativamente todos los aspectos técnicos del producto.
Las mejoras se refieren a la encimera de acero inoxidable 
que implementa un nuevo sistema de aislamiento y 
enfriamiento; las nuevas juntas con malla metálica 
adoptadas para la puerta del horno y la puerta de la cámara 
de combustion; el nuevo sistema de arranque hermético; 
la puerta de la cámara de combustión con el nuevo sistema 
de autolimpieza Shiny Glass®; la puerta del horno con 
doble cristal y termómetro integrado; el nuevo sistema de 
iluminación del horno; ajuste de altura con pies niveladores; 
El cajón para la leña con sistema de cierre suave.
El rediseño no afecta el estilo retro ya celebrado y apreciado 
que caracteriza fuertemente esta serie. La mayólica 
es producida y hecha a mano por maestros alfareros 
bassaneses. Las puertas están tachonadas y envejecidas 
con procedimientos manuales. Las asas son de madera de 
nogal fina. La cámara de combustión está completamente 
revestida con material refractario certificado.
El resultado es un producto con un rendimiento excepcional, 
con tecnologías exclusivas, respetuosas con el medio 
ambiente y certificadas por los más estrictos estándares de 
calidad europeos.

Certificaciones: Certificaciones:

Tecnologías certificadas:

SUPER®

FLAME

MAYÓLICA
DECORADO CON 

SERPENTINA

PRECIOSA
Y PIEDRA

EN MADERA
MANGOS
DE NOGAL

FINO

CON CIERRE
SOFT CLOSE

CAJÓN DE LEÑA

SISTEMA
NUEVO
DE LIMPIEZZA
SHINY GLASS®

ILUMINACIÓN
NUEVA
DEL HORNO

SISTEMA
NUEVO 
DE AISLAMIENTO Y
ENFRIAMIENTO PARA LA
PARTE SUPERIOR DE ACERO

Y TAMBIÉN HAY
LA VERSIÓN DE COCINA CALEFACTORA.

La nueva serie L también está disponible en una versión 
de cocina calefactora de 90 cm (modelo LT 90) ahora 
con termómetro digital. Con su paila especial de alto 
rendimiento garantizada por 6 años y la tecnología 
certificada H2O System®, puede calentar un apartamento 
completo. Bien conectado al sistema de calefacción central, 
podrá producir agua caliente en cantidad, convirtiéndose en 
una excelente fuente de ahorro doméstico. 
La tecnología H2O System® revoluciona el proceso de 
combustión de las estufas de leña mediante el uso de 
cámaras de combustión equipadas con un revestimiento de 
acero que protege la caldera y crea un espacio intermedio 
para el paso del aire secundario. Esto se traduce en una 
excelente combustión de la leña, mayor reducción de polvo 
y alta eficiencia.

6GU

ARANTEED

YEA RS

Tecnologías certificadas:

15aArt. B-VG BlmSchV15aArt. B-VG BlmSchV15aArt. B-VG BlmSchV15aArt. B-VG BlmSchV FLAMME
VERTE

A+ A+

A+ A+ 15aArt. B-VG BlmSchV15aArt. B-VG BlmSchV15aArt. B-VG BlmSchV15aArt. B-VG BlmSchV FLAMME
VERTE

A+ A+

A+ A+
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NUOVA SERIE L.
OLTRE AL VINCENTE DESIGN,
TANTA TECNOLOGIA IN PIÙ. 

Lanciata poco meno di tre anni fa, la Serie L torna sul 
mercato con un nuovo pacchetto di tecnologie che vanno a 
migliorare sensibilmente tutti gli aspetti tecnici del prodotto.
Le migliorie riguardano: il piano in acciaio inox 
che implementa un nuovo sistema di isolazione e 
raffreddamento, le nuove guarnizioni con rete metallica 
adottate per la porta forno e la porta fuoco, il nuovo sistema 
di avviamento ermetico, la porta fuoco con il nuovo sistema 
autopulente Shiny Glass®, la porta forno con doppio vetro 
e termometro integrato, il nuovo sistema di illuminazione 
del forno, l’adattamento dell’altezza con piedini livellatori, 
la cassa legna dotata di chiusura ammortizzata con sistema 
Soft Close.
Il restiling non va invece ad intaccare il già celebrato ed 
apprezzato stile retrò che caratterizza fortemente questa 
serie. Le maioliche sono prodotte e lavorate a mano da 
maestri ceramisti bassanesi. Le porte sono borchiate e 
invecchiate con procedimenti manuali. Le maniglie sono 
in legno di noce pregiato. La camera di combustione è 
completamente rivestita in materiale refrattario certificato. 
Il risultato è un prodotto dalle prestazioni eccezionali, con 
tecnologie proprietarie uniche, rispettoso dell’ambiente e 
certificato per i più severi standard qualitativi europei. 

Certificazioni: Certificazioni:

Tecnologie certificate:

SUPER®

FLAME

PREZIOSE
DECORATA CON 

SERPENTINO

MAIOLICHE
E PIETRA

IN LEGNO
MANIGLIE

PREGIATO
DI NOCE

CON CHIUSURA

SOFT CLOSE

CASSA LEGNA

AMMORTIZZATA

SISTEMA
NUOVO
DI PULIZIA
DEL VETRO
SHINY GLASS®

ILLUMINAZIONE
NUOVA
DEL FORNO

SISTEMA
NUOVO
DI ISOLAZIONE
E RAFFREDDAMENTO
DEL PIANO IN ACCIAIO

E C’È ANCHE
LA VERSIONE TERMOCUCINA.

La Nuova Serie L è disponibile anche in versione 
termocucina nella misura da 90 cm (modello LT 90) ora con 
termometro digitale. Con la sua speciale caldaia ad alte 
prestazioni garantita 6 anni e la tecnologia certificata H2O 
System®, è in grado di riscaldare un intero appartamento. 
Opportunamente collegata all’impianto di riscaldamento 
centralizzato, saprà produrre acqua calda in quantità, 
divenendo un’ottima fonte di risparmio domestico. 
La tecnologia H2O System® rivoluziona il processo di 
combustione delle termocucine a legna utilizzando camere 
di combustione dotate di rivestimento in acciaio che 
protegge la caldaia e crea un’intercapedine per il passaggio 
dell’aria secondaria. Questo si traduce in un’ottima 
combustione della legna, un maggiore abbattimento delle 
polveri e un elevato rendimento.

6GU

ARANTEED

YEA RS

Tecnologie certificate:

15aArt. B-VG BlmSchV15aArt. B-VG BlmSchV15aArt. B-VG BlmSchV15aArt. B-VG BlmSchV FLAMME
VERTE

A+ A+

A+ A+ 15aArt. B-VG BlmSchV15aArt. B-VG BlmSchV15aArt. B-VG BlmSchV15aArt. B-VG BlmSchV FLAMME
VERTE

A+ A+
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ACABADOS

Rizzoli s.r.l. - Ubicación única
Zona Artigianale 1, - Frazione San Lugano - 39040 - Trodena nel Parco Naturale (BZ) - Italia

Tel. +39 0471 887551 - www.rizzolicucine.es

Socio:

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DOTACIONES
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estándar opcional

(1)  Medición por encima de la superficie (excluido el elevador).
(2) 271 kg. para acabado Rustik blanco y rojo (300 kg para LT 90). 286 kg para el acabado de Rustik Serpentine (315 kg para LT 90).
(3) Temperatura media a la potencia nominal. Pueden producirse temperaturas de humo instantáneas más altas. 
     Se recomienda utilizar siempre tuberías con la especificación mínima T400.

(1) Fabricado en acero pintado de negro.
(2) El ajuste es de aproximadamente 10 mm.
(3) Solo para cocinas y estufas con salida de humos trasera. 

a elegir

- -
-




